

科学精准做好各项服务保障工作 努力办成一届节俭大气温馨圆满的年会

3月16日,省委书记冯飞、省长刘小明在琼海市检查博鳌亚洲论坛2024年年会筹备工作,并召开座谈会听取筹备工作进展情况汇报,安排部署下一步重点工作。

冯飞、刘小明先后前往博鳌亚洲论坛国际会议中心、金海岸大酒店、博鳌国宾馆等地,检查会议中心场地准备、周边环境设施维护、配套服务保障、重要活动场所维护升级等工作,并调研博鳌近零碳示范区试运行情况。冯飞指出,建设博鳌近零碳示范区是海南深入践行习近平生态文明思想、深化国家生态文明试验

区建设的重要实践和有力探索。要坚持效果导向,促进经济效益、社会效益、环境效益深度融合,实现绿色可持续发展。

冯飞在座谈会上指出,要充分认识办好今年论坛年会的特殊重要性,站在服务国家总体外交的政治高度,增强责任感、使命感、紧迫感,落实中央“习惯过紧日子”的要求,践行绿色、低碳、可持续发展理念,在确保安全的前提下最大限度提升参会嘉宾舒适度,努力举办一届节俭大气、温馨圆满的年会。要全力做好年会期间各项服务保障工作,建立

快速反应联动机制,关口前移做好各项细节把控,充分保障各环节高效衔接、运转有序,以全流程服务提升嘉宾参会体验。要坚决守住安全生产和食品卫生等安全底线,完善相关应急预案,全面开展安全大排查、隐患大检查,防范化解各类风险隐患。要务实高效利用论坛,办好全球自贸港发展分论坛等活动,积极主动对接做好招商引资工作。要强化对海南自由贸易港的对外宣传推介,充分展示自由贸易港建设成果,营造线上线下良好舆论氛围,持续增强各界投资海南的信心。■